

全球扫描

伊朗：打击核设施就是宣战

据伊朗媒体4日报道，伊朗伊斯兰革命卫队司令贾法里3日晚说，伊朗视任何针对其核设施的军事行动为“战争的开始”，伊朗方面的回击将使入侵者后悔。

印度租的核潜艇明年交货

据《印度时报》4日报道，印度海军向俄罗斯租借的一艘“阿库拉II”级核潜艇有望明年9月交货。该潜艇排水量1.2万吨，是一艘多功能攻击性核潜艇，可携带20多枚战略核弹头。该潜艇的租期10年，租金约6亿美元。

缅甸沉船事故死38人

据缅甸官方媒体4日报道，缅甸官方已经确认共有38名村民在伊洛瓦底省1日发生的沉船事件中死亡。事故是由于渡船船尾进水所致，船上其他44人获救。 均据新华社电

大千世界

德国“黑寡妇”专杀老富翁

为了骗取巨额遗产

“男人们围着我转，就像蛾子围着火飞。我当然只让肥蛾靠近。”

现年69岁的德国“黑寡妇”莉迪娅·拉森·贝格连杀4名富有伴侣，3日获刑终身监禁。

她曾以“寂寞心”为题在当地报纸上刊登数则广告，说自己是个寡妇，愿当年长绅士的护理人员，引诱年长的孤单男子联系她。

她从众多联系人中选出拥有房产或巨额人寿保险的富人，走进他们生活，扮演恋人角色。调查显示，拉森曾护理15人，从他们手中获得价值70万欧元（约合110万美元）的佣金和礼物。

等接受护理者修改遗嘱，把拉森立为遗产继承人，他们基本就走上绝路。

拉森出庭时自称“非常虔诚”，对情爱之事不感兴趣。虽不承认“害命”，但她坦然说自己“图财”。曾当过性服务工作者的她一头卷发，保养得宜。她告诉法官：“有足够的男人联系我。我依据他们的收入作选择。如果有富人可选，我为什么找穷人？”

据新华社特稿

通通有
www.tatoyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

手法复位椎间盘突出

原省中医院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次即可复位，愈后复发，五年内复发免费治疗。 咨询电话：0371—66228250

前列腺泌尿病药

男女泌尿生殖系疾病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素（打针输液）又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力！

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原，海拔高，辐射强、无污染，药力迅猛！无耐药！专治各种男女泌尿病，其所含的“金砂素”比黄金还贵，药效能迅速穿透胞膜，直捣核心病灶！高效杀菌，溶解脓栓，疏通腺管，回缩腺体！男女同治，斩草除根，不留后患！每疗程3盒，一般2-3疗程即可！

藏药“卓玛丹金砂丸”专治：前列腺炎（细菌性、无菌性）、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎（支原体、衣原体）、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病！并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛，会阴潮湿、瘙痒糜烂等症！

湿疣患者可配合“普朗克忧”外用，一般3-7天即可结痂脱落，无腐蚀、抗复发！

专业咨询：0371-67368559（市内免费送货）

定点经销：优胜北路康世大药房（郑州市儿童医院斜对面）

深海鱼油、卵磷脂惊爆价18元（买5送1）
“螺旋藻纯粉胶囊特价48元，睡康宁58元

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号，由大型GMP认证基地生产，经过严格的除铅和软化程序，总黄酮含量高达7.14g，含量更高，活性更强！能有效增强人体免疫力、降糖降脂、解决并发症！不感冒、少生病！每瓶100粒，原价128元，现特价85元，同时买3送2，买5送5！免费送货。郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司楼内西104室（大石桥东100米）

“普朗克忧”是生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣专利产品，能够自动鉴别病毒，并迅速杀灭潜伏的HSV、HPV病毒，只需轻轻一抹，完全避免了手术、激光、电灼的痛苦，一般3-7天即可从根部萎缩脱落，无腐蚀、不留疤痕、抗复发！（免费送货）郑州健一堂 63289313

金水路30号省食品公司楼内西104室（大石桥东100米）

借着G8峰会东道主身份“占便宜” 日本改地图“霸占”俄领土 俄罗斯警告说不会做出丝毫让步

家都认为，事态不会朝有利于日本方向发展。”

文章说，日俄两国争议领土问题必将被G8提及，但俄罗斯之前已警告日本属于两国之间的问题不应在G8上讨论。文章说根据得到的消息，日本政府不会放弃这样一个机会，但日本会安排在仅有两国领导人见面时讨论。

“地图事件”引起俄罗斯方面的警惕和不安。文章说：“专为G8峰会印制的旅游地图指南上有争议的岛屿被日本人划归自己名下。梅德韦杰夫会亲自证实这一点。”文章援引G8峰会官方网站的地图为证，说日本“厚颜无耻地

将该地图还放到了G8峰会的官方网站上”。但据塔斯社报道，日本解释只是北海道印制的地图是这样，其他地方的地图没有这样标注。

文章说，梅德韦杰夫在峰会前接受日本记者采访时表示，希望日本对领土争议问题要小心谨慎。《观点报》就此问题采访了俄专家康斯坦丁·斯夫科夫，他表示：“德米特里·梅德韦杰夫会继续普京时期的外交方针，对领土问题不会做出丝毫让步。现在国家的经济和政治环境都非常稳定，我们更没有任何理由改变我们的立场。”

据《环球时报》



为在星光大道上留名

76岁黑猩猩第7次“闯好莱坞”

2009年将有25位明星在著名的好莱坞星光大道上留名，出人意料的是，老牌动物明星、黑猩猩契塔并不在名单之列，它的作品包括1967年喜剧片《怪医杜立德》和《人猿泰山》。为了在星光大道上留名，这位动物明星已发起第7次冲锋。眼下，契塔的训练员已将一份请愿书刊登在网上，希

望用这种方式获得大众支持，并以此说服好莱坞会让契塔能够在2009年的星光大道上拥有属于自己的一颗星。

契塔已经76岁了，息影之后生活在洛杉矶棕榈泉市（如图），它是已知最长寿的除人类以外的灵长类动物，现已被收录于《吉尼斯世界纪录》。

微言

16岁高中生 用细菌分解塑料袋

只需仨月，自然分解要等1000年

加拿大16岁的高中生丹尼尔·伯德研究发现，通过一种神奇的假单细胞菌，可以将塑料袋的自然降解过程缩短至3个月。

塑料袋的自然分解时间通常从20年到1000年不等。但伯德认为，它始终会被微生物分解，所以只要找出可以分解塑料袋原料——聚乙烯的细菌，再将这些细菌集中便行了。

在老师的指导下，他发现将绿脓杆菌和甲氧菊酯降解菌混合使用，将会令分解塑料袋的速度大大加快。这两种细菌均属于假单细胞菌，而伯德的研究是全球首度证明假单细胞菌可以分解制造塑料袋的原料——聚乙烯。

在实验过程中，伯德从当地一个垃圾场获取泥土样本，并将泥土样本跟聚乙烯和一些促进细菌生长的溶液混合。他将溶液浓缩多次及培养12个星期后，伯德试验培养液对塑料袋碎片的分解效果。结果，他发现上述两种细菌分解聚乙烯最为有效。

随后，伯德分离出这两种细菌并混合醋酸钠，然后将温度调节至37摄氏度。他发现，细菌在这样的环境下，6周内就能分解43%的塑料袋碎片。按照这个速度，伯德认为塑料袋只需3个月便可以完全被分解。伯德又测试发现，只要好好控制温度，令细菌变得活跃，它们便能大量分解塑料袋，所需成本极低，只会产生水和少量二氧化碳。

据《扬子晚报》

鼻咽炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法，该疗法无痛苦，无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。

地址：郑州市建设东路39号，医学院西30米路南一楼中医鼻咽炎 专家咨询电话：0371-65073208

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机，不开刀、不痛苦、无创伤，快速治疗腰椎间盘突出，六年内复发，免费治疗，从此无忧。

健康热线：0371-66083371 地址：郑州市凤凰路与城东路交叉口华康医院二楼疼痛科。乘206,89到华康医院站即到

告别疝气无需手术

现在治疗疝气，去医院做手术的患者越来越少了，越来越多的患者都选择了用美国“消疝1+1”在家自己治疗，既没有痛苦，也很方便，更重要的是，它治疗后没有复发的现象，这一点远远胜过手术。很多患者坦言：我就是冲着这一点才选择“消疝1+1”的，用过以后才知道它的效果真的很好！

“消疝1+1”由美国沃普公司研制，采用美国D-2S超微创净化技术和微量分子极化技术，外贴肚脐的同时配合使用疝气药袋，可以有效增加腹膜组织强度，收缩疝口，促使疝口永久闭合，杜绝复发，取得了“不手术而胜过手术”的创造性效果。

大量患者临床应用表明：“消疝1+1”对于中老年疝气、小儿疝气、腹股沟直疝、斜疝、股疝、脐疝、切

喜讯：7月4日至7月15日买四赠一再赠送价值98元的外用疝气药袋两条

咨询电话：0371-69130739 经销地址：●亚细亚北门负一楼医药部2区 ●紫荆山二楼医药部4区 ●商业大厦一楼医药部B区